1. Fungsi permintaan P = 4030 - 25P


Fungsi penawaran P = 5550 + 2Q


Dan oleh pemerintah di beri subsidi (s) Rp. 2400,- Tentukan :

a. Harga dan jumlah keseimbangan pasar sebelum diberi subsidi !

b. Harga dan jumlah keseimbangan pasar sesudah diberi subsidi !

c. Besar subsidi perunit dan total pajak yang diterima oleh konsumen dan produsen 

d. Total subsidi yang diberikan pemerintah !

2. Persamaan fungsi permintaan dan fungsi penawaran untuk produk x :

Qdx = 550 – 20Px + 45 Py

Qsx = 250 + 40 Px

Persamaan fungsi permintaan dan fungsi penawaran untuk produk y :

Qdy = 3050 – 35Py + 50Px

Qsx = 4010 + 85 Py

Tentukan keseimbangan pasar untuk dua produk tersebut 

3. Persamaan fungsi permintaan dan fungsi penawaran untuk produk x :

Qdx = 100 – 40Px +15 Py

Qsx = 2540 + 405 Px

Persamaan fungsi permintaan dan fungsi penawaran untuk produk y :

Qdy = 1050 – 55Py + 40Px

Qsx = 2500 + 850 Py

Tentukan keseimbangan pasar untuk dua produk tersebut 

